



大牌 Star

娜塔莉·波特曼 最熟悉的陌生人

娜塔莉·波特曼是好莱坞公认的正面典型，“童星”、“哈佛高材生”、“母亲”，大家都想做像她那样“品学兼优”的影星。还没等众人迎头赶上，她又多了一个身份——导演。最近几年，人们很少能在银幕上看到她，所以这一次，她带着自编自导自演的《爱与黑暗的故事》亮相戛纳，立马成为最受关注的女明星。

《爱与黑暗的故事》根据以色列著名作家阿摩司·奥兹2002年的同名自传体小说改编。作者从1940年末的耶路撒冷讲起，用近600页的篇幅讲述了整个犹太民族在几十年间所经历的历史变迁。作者奥兹以小男孩的视角描写了家族成员在面对乱世时心理上的不安，而随着奥兹童年回忆的慢慢深入，让人们从字里行间读出了犹太人整个群体的孤独与漂泊感。波特曼本人也参与了编剧，并同时扮演奥兹的母亲一角。

其实，严格来说，波特曼并不是第一次当导演。2008年，她为《纽约，我爱你》贡献了其中一小段短片。她的另一部17分钟的短片《夏娃》入围了第65届威尼斯电影节，讲述一个女孩闯进祖母私生活的傍晚。但第一次电影导演作品，她是所有好莱坞一线大牌中唯一选择了以色列文学的人。

其实，波特曼1981年出生于耶路撒冷，原名娜塔莉·赫许勒。尽管她3岁时就搬到了纽约，但以色列这个国度在她心目中一直占据着特殊的地位。所以，她深深地被《爱与黑暗的故事》的文字触动了内心。“这是一本奇妙的书，当我发现自己沉浸在它的幻想中许久时，我就知道我必须要把它拍成电影。”波特曼说，“以色列是一个你把手指放在窗台上，就能获得一个好故事的地方。我来自以色列，是这个国家的一部分，但同时又觉得自己是个陌生人。这种感觉很微妙。”

口水 | MicroBlog



@鸡毛蒜皮与鸡毛蒜皮：特别喜欢某星座那种挑剔的个性，总是嫌你做得不好，所以……就都他们做了，游手好闲是这么来。



@李维嘉：儿时的一条路，连接着家，学校，父母的工厂……那时候觉得这条路很长，也以为世界也就只有这么大……刚刚我只用了三分之一的车程就完成了这条曾经走了近二十年的路，路的尽头却是日新月异的广阔天地……岁月改变了你的眼界，让你读懂世界那么大，让你庆幸还好，看了看……



@郭德纲：连日开会，策划明年德云社20年大庆的事情。我特别提出，要搞一个单口相声填坑系列。众人大笑，称我有良心。一个孩子问：您的单口相声一共说了多少？我想了想：有视频的《刘罗锅》100段、《水浒》350段。其他的加在一起，按30分钟一段来算，得有一千多段。我突然愣了，一千多段？单口相声我就一千多段？

(以上内容来自新浪微博)

接近 | Close



姚晨：群鬼吹灯

《鬼吹灯之九层妖塔》日前举行了首次发布会，正式宣布登陆10月1日国庆档。陆川携赵又廷、姚晨、唐嫣、李光洁等主演亮相。许久不见的姚晨谈到此次出演“精绝女王”Shirley时喜忧掺半的心情：“虽然很有压力，但她身上那股卓越却不高傲的气质给了我很大勇气。”



Nana：厨艺甜心

《星厨驾到》第二季第七期将迎来最养眼踢馆嘉宾——2014全球百大最美脸蛋之首、韩国人气巨星NANA。她一出场便以一句软萌的中文“天天好心情”甜倒众人，并选择了韩国人最熟悉的食材章鱼一展身手，搭配肉、蔬菜和韩式辣酱，精心烹制一道韩味十足辣章鱼汤。



车太贤：牢骚前辈

今年最受关注的韩剧《制作人》已于近日播出。剧组也公开了车太贤、孔孝真、金秀贤、IU的剧照，其中车太贤的剧照十分形象生动，在拍摄现场的他一脸不满，正符合了他饰演在综艺部工作第八年、担当《两天一夜》节目PD的罗俊模“爱闹小脾气和发牢骚”的性格。

有型 | Style

人气御姐

因为出演《回家的诱惑》而在中国出名的韩籍人气女星秋瓷炫首次在杂志大片中尝试或俏皮或成熟的风格，其中，大红色套装的御姐风格尤其惹眼。



青春偶像

因为《万物生长》的热映，韩庚的青春气息再次扑面而来。近日他受邀拍摄封面大片，框架眼镜加条纹衫的搭配诠释了潮人本色。



红唇诱惑

不老女神莫文蔚近日以红唇加头巾的装扮跟一只白色鹦鹉拍照，鹦鹉被她的红唇头巾吸引，调皮啄了几下，她还俏皮亲吻小鸟。



麦丁澎招招 | Argue

游戏人生

麦子

大多数女生会因为男朋友或老公酷爱打游戏而忽略自己就和对方吵架，像这样的吵架频率多了肯定弊大于利。严重地，还会导致这段感情的结束。所以，男生爱打游戏的毛病到底要不要改呢？以女性的角度看，女性最讨厌自己另一半的缺点之一就是——打游戏，所以，我要苦口婆心地对男人说：爱打游戏这个毛病一定要改。

首先，玩游戏的男生会让女生觉得没有责任心。中国有个成语“玩物丧志”，这个道理用在男生打游戏的身上体现得最明显了。谈恋爱的时候，除了工作很多男生唯一的爱好就是宅在家打游戏，热恋过后也就不大愿意把心思花在女朋友身上，都不高兴出门陪女朋友玩、逛街等。结了婚的呢，家务活全然不顾都摊给老婆，自己去玩了。这些表现体现出爱打游戏的男生可能没有什么责任心，这样会令女生没有安全感。其次，提到了安全感就不得不说不令女生担心的第三者。事实上，有很多男生因为打网络游戏结交女网友，因此陷入其中，无法自拔，有的就干脆因为共同爱好直接劈腿。

因此，从责任心的角度分析，打游戏的男生可能会令女生觉得没责任心，也会让女生觉得男生会网恋没有安全感，所以男生爱打游戏要改。



VS

动感101知名主持人



丁丁

陈赫出轨事件曝光之后，有一条新闻引起了世人的注意——陈赫在混乱的那几天依旧游戏在线，似乎是想要靠游戏来排解内心的种种压力。

先不论陈赫的行为是对是错，从另一个方面来看，游戏确实可以排解人内心的苦闷和压力。对于大部分女性来说，可以通过逛街唱歌和闺蜜煲电话粥来缓解压力。再不济，一个人窝在家里大哭一场都可以让心情好一些。然而，对于部分男性来说，逛街唱歌煲电话似乎都不切实际。男性的思考模式是在有明确需求下进行的。如果男性想要买衣服，绝不会去逛商场，而是会直接去自己熟悉的店去购买。所以大部分情况下，女性认为可行的娱乐方式对于男性来说似乎都不太实用。这也就是所谓甲之熊掌，乙之砒霜吧。

所以总结下来，似乎也就只有打游戏是符合男性娱乐方式的模式——好玩且耐玩。而且，许多游戏在设计之初就是面向男性的，这也是为什么许多男性喜欢打游戏的原因之一。当然，既然游戏是好玩且耐玩的，势必会造成一部分人上瘾，玩物丧志在很多男性身上体现得尤为明显。所以，“适度”这两个字显得尤为重要。玩游戏只要不过度，不影响自己的工作生活，相比较在逛街唱歌煲电话粥这些费时费力费口水的事情，游戏其实也是一种不错的选择不是吗？

归根结底，这个论题就像是“女生逛街要不要改”一样，是个伪命题。

万众创新开启“微”美时代 中国微商达人秀深圳逐梦

2015年4月25日，中国微商达人秀深圳站在宝安登喜路国际大酒店正式开幕。国内最大的微商服务平台“微商团”的创始人、微商总司令郭俊峰，以及中国电商类自媒体深喉人士龚文祥、口水燕创始人陈



小本、微商团大卫视团长于常来、7+品牌创始人梁迎、微分销CEO王永等众多微商名人共同出席本次活动，在分享营销心得的同时，也进行了精彩的实战演练。

据了解，微商团是由微商社群研究者、80后创业者代表郭俊峰创立。通过关注草根创业，致力于打造中国最具价值的微商圈子，目前，微商团已拥有近3,000名付费会员，微商品牌300多个，160多位微商品牌的创始人，微商

代理商已超过30万人，月流水过亿，影响人数超过百万。在微商团会员的共同努力下，微商团成为了目前国内人数最多，口碑最好，100%老学员转介绍的微商圈子。

郭俊峰表示，微商团

之所以获得如此成就，主要依靠“帮助打开口碑、帮助智慧指引、协助合作共赢”这三大特色。帮助微商、草根创业者达到梦想的彼岸，通过积极的产业创新与实践，真正为有梦的人创造福利是微商团始终不变的价值追求，同时，这种价值追求也将是微商圈取之不尽用之不竭的内核发展动力，我们相信中国微商达人秀将是同微商携手圆梦的开始。

微商团的创业梦想，此时正在路上。